

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ  
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227  
«Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»,  
розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри фізичної  
терапії та ерготерапії Національного університету «Полтавська політехніка  
імені Юрія Кондратюка»

Створення дієвого механізму надання реабілітаційної допомоги населенню можливе за умови підготовки незалежних фахівців галузі охорони здоров'я, які здатні ефективно працювати в міждисциплінарній команді. Реалізувати таке завдання може професійна підготовка майбутніх фізичних терапевтів та ерготерапевтів, які вирішують завдання рухової реабілітації пацієнтів.

Освітньо-професійну програму розроблено на підставі Стандарту вищої освіти України спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня (Наказ Міністерства освіти і науки України 19.12.2018р. № 1419). При розробці освітньо-професійної програми враховано передовий досвід теорії та практики фізичної терапії, рекомендації фахівців-практиків і потенційних роботодавців м. Полтави.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з порушеннями опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної та дихальної систем із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в освітньому процесі достатнього спектру сучасних освітніх технологій. Зазначене кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми відповідає чинним вимогам.

Програмні компетентності, вказані в освітній програмі, визначені виходячи із видів і завдань діяльності у сфері охорони здоров'я. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки бакалаврів фізичної терапії, ерготерапії.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В.о. директора, заступник директора  
з організаційно-методичної роботи  
комунального підприємства  
«3-я міська клінічна лікарня  
Полтавської міської ради»



А. І. Рудич